

ТЕМАТИЧЕСКОЕ ЗАНЯТИЕ

«КАК ПРАДЕДЫ МИР ОТСТОЯЛИ»



В 2020 году вся Россия будет отмечать славную дату - 75-летие Победы нашего народа в Великой Отечественной войне. Для нашей страны эта дата наполнена особым смыслом. Это – священная память о погибших на полях сражений. Это – наша история, наша боль, наша надежда...

Основной долг всех последующих поколений нашей страны - долг перед поколением победителей - сохранить историческую память о Великой Отечественной войне, не оставить в забвении ни одного погибшего солдата, отдать дань благодарности за героический подвиг в Великой Отечественной войне живым ветеранам войны и трудового фронта.



С целью реализации проекта «Чтобы помнили», посвящённого Году памяти и славы в нашей группе прошло тематическое занятие с показом видеофильма «Как прадеды мир отстояли». Педагоги рассказали воспитанникам о военном поколении, людях, встретивших войну и принявших на себя первый удар, едва покинув школьную скамью, о героях, которые участвовали в ВОВ.



Сегодня мы будем говорить об историческом прошлом нашей Родины, о тех страницах Великой Отечественной Войны, которые нужно помнить. Это победа наших дедов и прадедов. Вам и вашему поколению необходимо сберечь память о тех, кто отдал жизнь, защищая нашу Родину, заботиться о живущих рядом с нами людях, переживших войну.

**Нет на свете Родины милее,
Где других лазурней небеса,
Где, когда настанет непогода,
Весь народ выходит, как гроза.**



На рассвете 22 июня 1941 года, тысячи фашистских орудий открыли огонь по нашим городам, селам. Сотни самолетов бомбили мирных жителей. Началась страшная война.

Что оставила нам война, о которой каждый раз мы вспоминаем с содроганием? Она оставила нам неподдельную человеческую боль. Каждую семью затронула война, и в каждой семье из поколения в поколение, из уст в уста передаются рассказы о том страшном времени, что пришлось пережить нашим дедушкам и прадедушкам, бабушкам и прабабушкам.



Наш народ перенес страшную и тяжелую войну и вышел победителем. На борьбу с врагом поднялся весь народ, от мала до велика. В тылу трудились женщины и дети: выпускали снаряды, шили одежду, лечили раненых. На морях, и на суше, и в небе, шли ожесточенные бои. Многие не вернулись с войны, но память о них вечно живет в наших сердцах. Мы всегда помним о них.

